

АНАЛИЗ РАБОТЫ
районной творческой группы №1
за 2021-2022 учебный год

В начале 2021-2022 учебного года в состав районной творческой группы №1 входило 3 воспитателя: Копылова Г.Н., Кузнецова Е.Л., Смирнова И.В., инструктор по физической культуре (совместитель) Охапкина С.Н. и заведующий Лебедева Т.А.

Направление работы группы: социально-коммуникативное развитие.

Целью работы РТГ на учебный год было изучение и внедрение в педагогическую практику опыта работы по созданию условий для развития игровой деятельности с детьми раннего и дошкольного возраста через сотрудничество семьей.

Задачи:

- совершенствовать педагогическое мастерство педагогов и применять знания на практике;
- развивать творческую инициативу педагогов;
- накопить и систематизировать полученный опыт работы;
- обеспечить взаимосвязь родителей и воспитателей детского сада для повышения качества воспитательно-образовательного процесса.

В сентябре 2021 г. состоялось заседание группы, на котором был разработан план работы творческой группы на учебный год. Каждый педагог в соответствии со своей темой по самообразованию предложил провести определенные мероприятия.

В октябре состоялся педагогический совет, на котором члены РТГ были ознакомлены с результатами диагностики воспитанников, проведенной каждым педагогом в рамках своих тем.

В ноябре педагоги поделились опытом друг с другом. Так Копылова Г.Н. познакомила коллег с организацией театрализованных игр с детьми по экологическому воспитанию, а Смирнова И.В. представила свой опыт по организации совместной деятельности педагога с детьми по ФЭМП через развивающую игру.

В декабре на педагогическом совете педагоги поделились опытом работы по организации и проведению игр для каждого дошкольного возраста.

С наступлением 2 полугодия учебного года состав творческой группы уменьшился на два педагогических работника. По собственному желанию из коллектива ушли воспитатель Смирнова И.В. и инструктор по физической культуре Охапкина С.Н.

В связи с этим, в январе (и далее по плану), не состоялся семинар для педагогов по использованию в работе такой новой формы как квест-игра по формированию ФЭМП у детей старшего дошкольного возраста, который должна была провести Смирнова И.В. В январе воспитатель Кузнецова Е.Л. провела консультацию для педагогов о роли подвижных игр в развитии детей дошкольного возраста.

В феврале 2022 года в связи с болезнью педагогов (Кузнецовой Е.Л. и Копыловой Г.Н.) и объявленным карантином, мероприятия, запланированные на данный период, были перенесены и проведены в начале марта. Также в марте была проведена запланированная консультация для педагогов о новинках методической литературы по экологическому воспитанию дошкольников (Копылова Г.Н.), а Кузнецова Е.Л. познакомила педагогов с новой методикой игротренинга, основанной на системе игровых упражнений.

На апрель в нашем детском саду было запланировано провести районный семинар-практикум для педагогов, но по объективным причинам он не состоялся, его проведение планируется в другое время.

В мае в детском саду воспитатель Копылова Г.Н. провела акцию «Посади дерево с мамой и папой», участие в которой приняли 11 семей наших воспитанников. Дети с родителями принесли и высадили на территории детского сада молодые деревья, плодово-ягодные кустарники (вишню, смородину и др.), а также посадили цветы.

В мае было проведено заседание творческой группы, на котором педагоги представили результаты диагностического исследования детей своих групп, проведенного по окончании учебного года, в конце заседания были подведены и обобщены итоги работы творческой группы за год.

Все проведенные мероприятия в рамках работы нашей творческой группы были проведены в тесном сотрудничестве с родителями воспитанников. Они принимали активное участие в различных мероприятиях, организованных воспитателями, откликались на различные просьбы, помогали изготавливать дидактический материал к занятиям, участвовали в конкурсах. Именно этот опыт работы воспитатели и представляли в своих отчетах в течение учебного года.

На протяжении всего 2021-2022 учебного года педагоги совершенствовали свое педагогическое мастерство через взаимопосещения ОД, посещение районных семинаров-практикумов, участие в онлайн-вебинарах.

Несмотря на имеющиеся недостатки в работе, считаю, что с поставленными задачами оставшиеся члены РТГ справились в полном

объеме. Взаимодействие воспитателей и родителей налажено, имеется неплохой опыт работы в данном направлении.

Руководитель группы №1 _____ Т.А. Лебедева